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Referat fra bestyrelsesmøde torsdag den 24 marts klokken 19:00 i klubhuset. 
 

Indkaldte:   Formand Roel Jørgensen, Kasserer Bent Ehlers, næstformand Thomas Mantzius, 
sekretær Lars Jørgensen, bestyrelsesmedlem Peter ”helios”  suppleant  Fritz Lauritzen,  
suppleant Ulrik Dam. 
 
Fraværende:  Formand Roel Jørgensen og  bestyrelsesmedlem Peter ”helios”   
 
Dagsorden: 

 
1. Underskrift af tidligere referater. (Thomas medbringer) 

2. Nyt fra udvalgene. 

3. standerhejsning. 

4. Regnskabet fra 2010. 

5. budget 2011. 

6. æresmedlemmer. 

7. Prisen fra 2010 årets sejlerven. 

8. Planlægning af generalforsamling. 

9. E-mail fra Bill vedrørende automat 

10. eventuelt. 

Referat: 

1. Print af referat fra bestyrelsesmøde den 28 var ikke medtaget. Underskrivelse 

udsat til næste møde. 

2. Thomas kunne fortælle at han følte sig godt modtaget som sejlklubbens 

repræsentant i A.m.b.a og at der SKAL afholdes Sankt hans aften på Korsør 

lystbådehavn i 2011. A.m.b.a tænder bålet og sørger for presse omtale og korsør 

sejlklub laver i samarbejde med restauranten (der har været afholdt møde) arrangement 

med musik og drikkelse og måske en pølse eller lign. Der blev taget kontakt til 

båltaler som takkede ja til opgaven vores vanlige øl og vand leverandør 

spørges om mulighed for fadølsanlæg og der skal skaffes spiritus bevilling. 

Lars Fortalte fra kapsejladsudvalget at planlægning af årets onsdagssejladser og 

H-båds Danmarksmesterskab skrider godt frem. I forbindelse med 

onsdagssejladser er der 2 udfordringer hvor den ene er et nyt 

sømiltidsberegningssystem og det andet er at vi er ved at løbe tør for præmier og 

der skal findes på noget nyt. Der fremkom forslag om melamin tallerkener, 

termokrus og andre typer glas. Lars tager til Dan reklame og undersøger 

mulighed og pris.  

http://www.korsoersejlklub.dk/


Vedrørende H-båds DM har kapsejladsudvalget et ønske om at have musik på P-

pladsen torsdag den 7 juli. Thomas spørger i A.m.b.a om dette er ok. Jagten på 

præmiesponsorer er startet og de første har meldt sig. 

Sejlerskolen har sendt ansøgning om certificering afsted. 

3. Thomas holder standerhejsningstalen og som vanligt er sejlklubben vært ved en 

øl/vand eller et glas vin.  

4. Regnskab blev gennemgået og drøftet. Bent forelægger det til revisorer og sender 

derefter regnskab elektronisk til lars så det kan være offentliggjort på 

hjemmeside senest 5 april. 

5. Budget for 2010 blev udarbejdet. Alle udvalg var kommet med oplæg og ønsker. 

6. Der er blevet indstillet et æresmedlem. Lars kontakter vedkommende og hvis 

vedkommende ønsker æresmedlemskab kommer det til lukket afstemning på 

generalforsamling ifølge vedtægter § 3 

7. Snakken om årets sejlerven var ret ensidig og faldt på samme person. Lars tager 

kontakt til Peter Helios som indstiftede prisen i 2010 for at høre om gaveide og 

hans holdning til nominerede person. 

8. Der afholdes bestyrelsesmøde uge 14 hvor endelig planlægning klares. Lars tager 

kontakt til dirigent. 

9. Lars har snakket med Roel som tager kontakt til Bill i uge 12. 

10. Ok-jolle sejlerne er fremkommet med et sikkerheds ønske om at de kan få et sted 

hvor der er nøgle til følgebåden. Ønsket er det eneste sikkerhedsmæssige rigtige 

og der indkøbes ekstra nøgle. Frits sørger for nøgle. 

Mødet sluttede ca. 21:45 og referant var Lars Jørgensen 

 

Underskrifter: 

   

 
 


